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1. Оберіть рівень вищої освіти.

16 відповідей

АНКЕТА ДЛЯ СТУДЕНТА-ВИПУСКНИКА
16 відповідей

Опублікувати дані аналітики

0 5 10 15 20

Бакалавр

Магістр

Доктор філософії

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

16 (100%)16 (100%)16 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

https://docs.google.com/forms/d/1Af2yyWDShpCMg1BFb5Dz-BtqLfqWjSdIHHxoKLBy6Is/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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2. Оберіть Вашу освітню програму і оцініть її.

16 відповідей

0 2 4 6 8

Середня освіта (українс…
Середня освіта (українс…
Середня освіта (англійс…
Філологія (германські м…

Журналістика
Філологія

Середня освіта (Мова і…
Філологія (українська лі…
Філологія (порівняльне…

Середня освіта (теорія і…

7 (43,8%)7 (43,8%)7 (43,8%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
7 (43,8%)7 (43,8%)7 (43,8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
4 (25%)4 (25%)4 (25%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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3. Загалом, наскільки Ви задоволені своєю магістерською освітою?

16 відповідей

0 5 10 15

Дуже задоволений

У цілому задоволений

Амбівалентний

У цілому незадоволений

Дуже незадоволений

12 (75%)12 (75%)12 (75%)

3 (18,8%)3 (18,8%)3 (18,8%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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4. Думаючи про весь свій досвід навчання у БДПУ, наскільки Ви
задоволені кожним із зазначеного нижче?

Рівень інт…

Загальна…

Можливіс…

Соціальн…

Можли

0

5

10

Дуже задоволенийДуже задоволенийДуже задоволений В цілому задоволенийВ цілому задоволенийВ цілому задоволений В цілому незадовол…В цілому незадовол…В цілому незадовол… ДужеДужеДуже
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5. Чи рекомендували б Ви старшокласнику, який нагадує Вас у цьому
віці (той самий досвід, здібності, інтереси та темперамент), вступати
до БДПУ?

16 відповідей

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Безперечно, так

Ймовірно

Можливо

Напевно, ні

Безперечно, ні

9 (56,3%)9 (56,3%)9 (56,3%)

6 (37,5%)6 (37,5%)6 (37,5%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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6. Думаючи про весь свій досвід навчання в БДПУ, наскільки Ви
задоволені кожним із зазначеного нижче?

Доступність викладачів,
надання консультацій

Доступність викладачів поза
освітнім процесом

Можливість брати участь у
дослідженнях разом з

викладачем

0

5

10

15
Дуже задоволенийДуже задоволенийДуже задоволений Загалом задоволенийЗагалом задоволенийЗагалом задоволений Загалом незадоволе…Загалом незадоволе…Загалом незадоволе… 1/21/21/2
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7. Будучи студентом, чи брали Ви участь у чомусь із зазначеного
нижче?

Участь у п…

Інший дос…

Опублікув…

Опублікув…

Самостій…

Дослідже…

Стажуван…
0

5

10

15
ТакТакТак НіНіНі
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8. Наскільки Ви були задоволені своїм досвідом?

Участь у п…

Інший дос…

Опублікув…

Опублікув…

С

0

5

10

Дуже задоволенийДуже задоволенийДуже задоволений Загалом задоволенийЗагалом задоволенийЗагалом задоволений Загалом незадоволенийЗагалом незадоволенийЗагалом незадоволений ДужДужДуж
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9. Наскільки Ви задоволені своєю спеціальністю?

16 відповідей

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Дуже задоволений

Загалом задоволений

Амбівалентний

Загалом незадоволений

Дуже незадоволений

10 (62,5%10 (62,5%10 (62,5%

5 (31,3%)5 (31,3%)5 (31,3%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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10. Наскільки Ви задоволені кожним із зазначених нижче аспектів
вашої спеціальності?

Якість вик…

Якість на…

Готовніст…

Наявність…
0

5

10

15 Дуже задоволенийДуже задоволенийДуже задоволений Загалом задоволенийЗагалом задоволенийЗагалом задоволений Загалом незадоволенийЗагалом незадоволенийЗагалом незадоволений ДужДужДуж
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11. Наскільки Ви задоволені університетським життям?

Відчуття
 у…

Відчуття
 є…

Сприятли…

Ступінь ет…
0

5

10

Дуже задоволенийДуже задоволенийДуже задоволений Загалом задоволенийЗагалом задоволенийЗагалом задоволений Загалом незадоволенийЗагалом незадоволенийЗагалом незадоволений ДужДужДуж
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12. Навчаючись в університеті, чи брали Ви активну участь у чомусь із
зазначеного нижче?

16 відповідей

0 2 4 6 8

Спортивні змагання
Музично-театральний к…

Студентські публікації
Студентське самовряду…

Політична група
Релігійна чи духовна гр…

Культурна / етнічна орга…
Волонтерська служба

Академічні клуби, почес…
Інші студентські організ…
Нічого з перерахованого

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)
1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

6 (37,5%)6 (37,5%)6 (37,5%)
4 (25%)4 (25%)4 (25%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)
1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
7 (43,8%)7 (43,8%)7 (43,8%)
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13. Наскільки ви погоджуєтесь або не погоджуєтесь із цим
твердженням: «Мені вдалося знайти баланс між моїм навчанням та
життям поза навчанням».

16 відповідей

0 2 4 6 8

Абсолютно згодний

Погоджуюся

Незгоден

Категорично незгоден

8 (50%)8 (50%)8 (50%)

8 (50%)8 (50%)8 (50%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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14. Будучи студентом, ви брали участь у чомусь із зазначеного нижче?

Програма або семінар з питань расової / культу…
Семінар або практикум щодо протидії сексуальним домаганням

Семінар або курс, присвячени…
0

5

10

ТакТакТак НіНіНі
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15. Наскільки Ви задоволені кожною із зазначених послуг та
зручностей університету?

Реагування адміністрації
на проблеми студентів

Спортивно-оздоровчі
заклади

Послуги харчування Бібліотека та
рес

0

5

10

15
Дуже задоволенийДуже задоволенийДуже задоволений Загалом задоволенийЗагалом задоволенийЗагалом задоволений Загалом незадоволенийЗагалом незадоволенийЗагалом незадоволений ДужДужДуж
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16. Розкажіть, що Ви плануєте робити ЦІЄЇ ОСЕНІ. Повідомте нам ваш
бажаний план, позначивши все, що застосовується.

16 відповідей

17. Чи плануєте Ви жити в Україні або за її межами наступної осені?

16 відповідей

Працювати повний робочий…
Працювати за сумісництвом
Відкрити власну компанію а…
Вступити до магістратури на…
Вступити до магістратури на…
Вступити до аспірантури
Записатись на курси після б…
Допомагати родині або займ…

1/2

18,8%

68,8%

0 5 10 15

В Україні

За її межами

Не впевнений

В якій області України
плануєте жити?

В якій закордонній країні
ви плануєте жити?

12 (75%)12 (75%)12 (75%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (25%)4 (25%)4 (25%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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18. Що з наведеного найкраще характеризує поточний стан ваших
планів працевлаштування на наступний рік?

16 відповідей

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Прийняти запрошення на
роботу

Бути самозайнятим

Буду розглядати одну або
декілька конкретних про…

Буду знаходитися в
пошуку роботи

Ще не розпочав пошук
роботи

Не планую працювати цієї
осені

9 (56,3%)9 (56,3%)9 (56,3%)

3 (18,8%)3 (18,8%)3 (18,8%)

3 (18,8%)3 (18,8%)3 (18,8%)

3 (18,8%)3 (18,8%)3 (18,8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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19. Ким Ви збираєтесь працювати восени після закінчення БДПУ?
Позначте свій вибір.

16 відповідей

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Учителем закладу
загальної середньої осв…

Викладачем закладу
вищої освіти

Перекладачем

Журналістом

Інше

9 (56,3%)9 (56,3%)9 (56,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

7 (43,8%)7 (43,8%)7 (43,8%)
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20. Що із зазначеного нижче найкраще характеризує тип організації, в
якій Ви будете працювати або сподіваєтесь працювати цієї осені?

16 відповідей

0 2 4 6 8

Реклама, зв’язки з гром…

Благодійна фундація, гр…

Освіта, загальна середн…

Освіта, інші заклади осв…

Музей або заклад культ…

Видавництво (друкован…

Підприємство, де потріб…

Наукова установа

Інше, вкажіть

5 (31,3%)5 (31,3%)5 (31,3%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

8 (50%)8 (50%)8 (50%)

5 (31,3%)5 (31,3%)5 (31,3%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)
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21. Що із зазначеного нижче найкраще характеризує поточний стан
ваших освітніх планів на осінь?

16 відповідей

0 5 10 15

У мене є декілька
пропозицій щодо вступу

на навчання

Я не збираюсь
продовжувати навчання

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)

14 (87,5%)14 (87,5%)14 (87,5%)
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22. Якщо ви знаєте, скажіть, будь-ласка, який із освітніх рівнів Ви
будете здобувати наступного року.

16 відповідей

0 2 4 6 8

Магістр середньої освіт…

Магістр філології за спе…

Магістр філології за спе…

Інший ступінь магістра

Доктор філософії (теорі…

Доктор філософії (украї…

Доктор філософії (порів…

Інший ступінь доктора…

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5 (31,3%)5 (31,3%)5 (31,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

8 (50%)8 (50%)8 (50%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (18,8%)3 (18,8%)3 (18,8%)
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23. Наскільки корисними були поради та допомога батьків або друзів,
знайомих щодо планів на наступний рік?

16 відповідей

0 2 4 6 8

Дуже корисними

Доволі корисні

Не дуже корисними

Не запитував / не
отримував порад або

допомоги від своїх бать…

5 (31,3%)5 (31,3%)5 (31,3%)

8 (50%)8 (50%)8 (50%)

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)
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24. Чи спілкувались Ви з випускниками БДПУ, щоб скоригувати свої
плани на наступний рік?

16 відповідей

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Так

Ні

7 (43,8%)7 (43,8%)7 (43,8%)

9 (56,3%)9 (56,3%)9 (56,3%)
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25. Наскільки корисними були поради та допомога випускників БДПУ,
коли Ви будували плани на наступний рік?

16 відповідей

0 1 2 3 4 5 6

Дуже корисними

Доволі корисними

Не дуже корисними

6 (37,5%)6 (37,5%)6 (37,5%)

5 (31,3%)5 (31,3%)5 (31,3%)

5 (31,3%)5 (31,3%)5 (31,3%)
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26. Скільки викладачів знають вас так добре, щоб надати
рекомендацію щодо вашої кваліфікації для прийняття на роботу або
вступу до аспірантури?

16 відповідей

0 (немає)
1
2
3
4
5 або більше осіб

18,8%

31,3%
12,5%

12,5%

12,5%

12,5%
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27. Чи плануєте Ви після закінчення навчання підтримувати зв’язки з
факультетом філології та соціальних комунікацій БДПУ?

16 відповідей

0 5 10 15

Так

Ні

13 (81,3%)13 (81,3%)13 (81,3%)

3 (18,8%)3 (18,8%)3 (18,8%)
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28. Щодо планів на наступний рік, наскільки ви впевнені у своїй
здатності ефективно планувати власну кар’єру?

16 відповідей

0 2 4 6 8

Дуже впевнено

Загалом впевнено

Дещо впевнено

Зовсім невпевнен

8 (50%)8 (50%)8 (50%)

4 (25%)4 (25%)4 (25%)

4 (25%)4 (25%)4 (25%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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29. Наскільки ваш досвід навчання в БДПУ сприяв оволодінню
знаннями, уміннями та розвитку особистості в таких сферах?

Писати чі…

Добре спі…

Критично…

Лідерські…
0

5

10

15 ДужеДужеДуже ДостатньоДостатньоДостатньо ТрішкиТрішкиТрішки Дуже мало або взагалі не сприявДуже мало або взагалі не сприявДуже мало або взагалі не сприяв
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30. Щодо довгострокових планів, чи плануєте Ви в майбутньому
вступити до аспірантури або продовжити професійне навчання?

16 відповідей

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Так

Ні

Не визначив(ла)ся

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

9 (56,3%)9 (56,3%)9 (56,3%)

7 (43,8%)7 (43,8%)7 (43,8%)
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31. Якщо Ви плануєте в майбутньому вступити до аспірантури або
продовжити професійне навчання, який саме ступінь Ви будете
здобувати?

16 відповідей

0 2 4 6 8

Магістр середньої освіт…

Магістр філології за спе…

Магістр філології за спе…

Інший ступінь магістра

Доктор філософії (теорі…

Доктор філософії (украї…

Доктор філософії (порів…

Інший ступінь доктора…

Невпевнений, що буду…

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (25%)4 (25%)4 (25%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

8 (50%)8 (50%)8 (50%)
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32. Яку загальну суму Ви заплатили за весь період навчання в
університеті?

16 відповідей

0 1 2 3 4 5 6

0 гривень

10-20 гривень

20-40 гривень

40-60 гривень

60-80 гривень

80-100 гривень

Більше ніж 0 гривень, я…

6 (37,5%)6 (37,5%)6 (37,5%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (18,8%)3 (18,8%)3 (18,8%)

5 (31,3%)5 (31,3%)5 (31,3%)
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33. Ваші батьки або сім’я допомагали вам сплатити за навчання в
університеті?

16 відповідей

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Так

Ні

Інше

6 (37,5%)6 (37,5%)6 (37,5%)

9 (56,3%)9 (56,3%)9 (56,3%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)
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34. Як вплинула на фінансове становище вашої сім’ї оплата освітніх
послуг (оплата за навчання, проживання, харчування, навчальні
матеріали) у БДПУ?

16 відповідей

0 2 4 6 8

Не вплинула / Незначно
вплинула

Помірно вплинула

Значно вплинула

Дуже сильно вплинула

Моя сім’я не сплачувала
за мої освітні послуги

8 (50%)8 (50%)8 (50%)

4 (25%)4 (25%)4 (25%)

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)
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35. Ви погоджуєтесь або не погоджуєтесь із таким твердженням? Коли
я закінчу навчання, я буду серйозно обтяжений виплатами по
кредитах.

16 відповідей

0 2 4 6 8

Абсолютно згодний

Незгоден

Категорично незгоден

3 (18,8%)3 (18,8%)3 (18,8%)

7 (43,8%)7 (43,8%)7 (43,8%)

6 (37,5%)6 (37,5%)6 (37,5%)
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36. У якому з ваших студентських років Ви працювали щоб сплатити за
навчання упродовж принаймні одного семестру? Позначте все, що
застосовується, або «Не працював за заробітну плату».

16 відповідей

0 1 2 3 4 5 6

1-й курс

2 курс

3 курс

4-й рік або пізніше

Не працював за заробітну
плату

4 (25%)4 (25%)4 (25%)

4 (25%)4 (25%)4 (25%)

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)

3 (18,8%)3 (18,8%)3 (18,8%)

6 (37,5%)6 (37,5%)6 (37,5%)
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37. Упродовж яких студентських років Ви жили в гуртожитку (хоча б
один семестр)?

16 відповідей

0 5 10 15

1-й курс

2 курс

3 курс

4-й рік або пізніше

Не жив у гуртожитку

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)

3 (18,8%)3 (18,8%)3 (18,8%)

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)

12 (75%)12 (75%)12 (75%)
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38. З якого курсу Ви навчалися в БДПУ:

16 відповідей

0 5 10 15

з першого курсу весь
термін навчання

або були переведені на
навчання з іншого

закладу вищої освіти

13 (81,3%)13 (81,3%)13 (81,3%)

3 (18,8%)3 (18,8%)3 (18,8%)
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39. Який середній бал Ви отримали за період свого навчання в БДПУ?

16 відповідей

0 2 4 6 8

90-100 / відмінно
(зараховано) / А

78-89 / добре
(зараховано) / В

65-77 / добре
(зараховано) С

58-64 / задовільно
(зараховано) / D

50-57 / задовільно
(зараховано) / Е

50 або нижче

3 (18,8%)3 (18,8%)3 (18,8%)

8 (50%)8 (50%)8 (50%)

8 (50%)8 (50%)8 (50%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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40. Наскільки корисними для вас упродовж поточного академічного
року були такі бібліотечні ресурси?

Бібліотечні зали
Допомога працівників бібліотеки

Заняття, які проводяться працівниками біблі…
Статті, книги, дані та і…

0

5

10

Дуже кориснимДуже кориснимДуже корисним Досить кориснимиДосить кориснимиДосить корисними НекориснимиНекориснимиНекорисними Не використовувавНе використовувавНе використовував
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41. Наскільки Ви погоджуєтесь або не погоджуєтесь із зазначеними
нижче твердженнями?

БДПУ демонструє тверду прихильність до різно…
Я відчуваю себе приналежним до спільноти БДПУ

Здобувачі вищої освіти БДПУ…
0

5

10

Абсолютно згоденАбсолютно згоденАбсолютно згоден ЗгоденЗгоденЗгоден НезгоденНезгоденНезгоден Категорично незгоденКатегорично незгоденКатегорично незгоден



01.02.2022, 14:50 АНКЕТА ДЛЯ СТУДЕНТА-ВИПУСКНИКА

https://docs.google.com/forms/d/1Af2yyWDShpCMg1BFb5Dz-BtqLfqWjSdIHHxoKLBy6Is/viewanalytics 41/42

42. Хто або що зіграло вирішальну роль в тому, що Ви відчуваєте себе
приналежним до спільноти БДПУ? Оберіть до трьох груп.

16 відповідей

0 5 10 15

Ваша спеціальність
Науковий гурток, акаде…

Спортивна команда або…
Група, пов’язана з мист…
Культурна або расова /…
Волонтерська або гром…
Політична або соціальн…
Релігійна або духовна г…

Інший клуб або організа…
Нічого з перерахованого

15 (93,8%15 (93,8%15 (93,8%

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (25%)4 (25%)4 (25%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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43. Будь ласка, використовуйте нижче вільне поле для запису, щоб
детальніше розглянути будь-яке питання анкетування та
прокоментувати будь-який інший аспект не зазначений вище в
анкетуванні.

16 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

-
Вдячна усім за роки н…

Все круто. Дякую
Дуже задоволена нав…

Коментарів та пропоз…
Це найкращі роки всі…

пита…

0

1

2

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%1 (6,3%1 (6,3%
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